

Katasztrófa és kormány sújtotta terület

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Békés Megyei Területi Választmányának tisztújító ülésén foglalták meg az alábbi közleményt, melyet Domokos László megyei elnök jutott el lapunkhoz.

Békés megye lakosságát az országos átlagot meghaladó mértékben sújtja a munkanélküliség. A hagyományosan mezőgazdasági területként számon tartott megye erősen megszenvedte az ágazat válságát és az élelmiszeripar utóbbi években kitérő pusztulását. A közel-múlt történései közül a békéscsabai malom megszűnése, a baromfi-feldolgozó magánosítása és most a gyulai hűskombinát dolgozóinak elbocsátása tanúsítják a helyzet súlyosságát.

A baromfi-feldolgozóval kapcsolatban korábban megígért kormánysegítség csak elvi síkon

fogalmazódott meg, kézzel fogható eredményeket nem ért el. A jelenlegi válság, a Gyulai Hűskombinátból, az Ikarustól, a tejporgyárból történő elbocsátások kapcsán még ennyit sem lehet tapasztalni. Sem a kormány, sem a megye szocialista-szabaddemokrata vezetése nem látják méltányolni a helyzet súlyosságát. A fiatal értelmiség menekül a megyéből, az élelmiszeripar halad, a gazdálkodók reményt vesztetten vegetálnak, az utfejlesztések nem jutnak el ideig. Így néz ki Békés megye a szocialista-szabaddemokrata kormány és megyevezetés ideje alatt.

Megint cserbenhagyták a vidéki embereket

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Gazda Tagozatának tisztújító ülésén foglalták meg a következő közleményt, melyet Erdős Norbert, a tagozat elnöke juttatott el lapunkhoz.

A szocialista megyevezetés nem kíván foglalkozni a Gyulai Hűskombinát Rt. 340 elbocsátott dolgozóival. Nem tartják meg a Fidesz által emiatt kért rendkívüli közgyűlést. Varga Zoltán a közgyűlés elnöke szerint nem köteles erre, mert az októberi munkaprogramban szerepel a megyei foglalkoztatáspolitikai megítéléséről. Az ügy egyébként is nem az ő színter.

A csoportos létszámleépítés és a hűskombinát válsága között 25 – 30 ezer megyei termelőt érint, akikre a jól megérdemelt szabadság helyett a munkanélküliség vár. A szocialista vezetés irántuk való érzéketlenségét

és foglalkoztatáspolitikájának csődjét jelenti ez a lelkiismeretlen, nemtorodó viselkedés.

Bebizonyosodott, hogy Varga Zoltánnak és a szocialista frakciónak nincs stratégiai elképzelése a gazdaság fellendítéséről és nem talál megoldást a megyét érintő foglalkoztatási gondokra.

A Fidesz Magyar Polgári Szövetség szerint a szocialista vezetésű kormánynak és megyének kötelessége a mezőgazdasági termelők és a munkások segítése, a munkahelyek védelme. A kormánynak arra kell törekednie, hogy a megteremtett élelmiszer helyben dolgozzák fel, munkát adva és hasznát hozva a vidéki embereknek.

Sokszíniú sokféleség

Dolgozatos színesen, bátran – elevenítette fel egy héttel ezelőtti instrukcióját Buna Konstantin festőművész, aki a Vasas Szakszervezeti Szövetség és a Vasas Művészegyesület Alapítvány által Szarvason rendezett XXV. Képzőművészeti Alkotótábor záró kiállításán örömmel állapította meg: a résztvevők megfogadva javaslatát igen sokszíniú, sokféle alkotást tettek le az asztalra, pontosabban a Tessedik Sámuel Múzeum kiállítótermébe, hiszen itt rendezték a táborozó kiállítását. A szervezők nevében Keresztesi János mondott köszönetet a szarvasi



tábor létrejöttében nyújtott segítségért a TSF Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Karának, személy szerint Szabolcsik Katalin, kollégium igazgatójának illetve a Tessedik Sámuel Múzeumnak, Roszik Zoltán igazgatójának. Nem utolsó sorban az ország minden tájáról érkező alkotóknak, s a táborokat már 21 esztendeje vezető Buna Konstantinnak mondott köszönetet, reményét fejezte ki, hogy az eddigi legnépesebb táborban is – mint az előzőekben – az alkotás öröme mellett a baráti hangulatú légkör adta az inspirációt az alkotásokhoz. A táborvezető festőművész lapunk érdeklődésére elmondta, hogy Szarvas minden szempontból ideális helyszínnek bizonyult, nagyon jól érezték magukat.

T.L.

A polgárőrök életéről

Az elmúlt időszak történéseit foglalta össze nemrég a Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetősége, mely összefoglalót lapunkhoz is eljuttatta.

A Szarvasi Polgárőr Egyesület tagjai is részt vettek a július 2-án, Hajdúböszörményben megrendezett Országos Polgárőr Napon, ahol a rossz idő ellenére is jó hangulatban töltötték az időt az ország számos polgárőr szervezetének tagjai társaságában, s élményekkel „megrakodva” tértek haza.

Kunagótán július 16-án rendezték meg a VI. Békés Megyei Polgárőr Napot, melyen szintén részt vettek a szarvasi polgárőrök is. Itt rendezték meg a BRFK, a Fővárosi Balesetmegelőzési Bizottság és az Országos Polgárőr Szövetség által életre hívott I. Országos Polgárőr Közlekedésbiztonsági Verseny megyei selejtezőjét. A vetélkedőn Pjlesovszki János, szarvasi polgárőr egyéni II. helyezést ért el, az eredmény feljogosítja őt,

hogy a szeptemberi országos döntőn is részt vegyen.

Kitüntetésben részesült a VI. Békés Megyei Polgárőr Napon Dornovics László, aki több éves polgárőr munkája elismeréseként előbb dr. Túrós Andrásztól, az OPSZ elnökétől vehette át a „Polgárőr Erdemkereszt” ezüst fokozatot, s ugyancsak eredményes polgárőr munkájával érdemelte ki a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság elismerését, a tárgyjutalmat dr. Gyurosovics József főkapitány adta át.

Az elmúlt időszak eseményeinek összegzésén túl a Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetősége a közeljövő feladataival is foglalkozott, ezek között a III. Lovas Világtalálkozón való részvétel a legjelentősebb: a rendezvényen közel ötven polgárőr vesz majd részt a programok zavartalanul történő lebonyolításában.

Felhívás

A Békés-megyei Állategészségügyi és Élelmiszer-Ellenőrző Állomás V. sz. Állategészségügyi Kerület Főállatorvosa Szarvas város belterületére, valamint Halászlak, Alsó-rész nyomás, Arborétum, Nyúlzug, Hurkás-Hegyes dűlő, Hegyes dűlő külterületekre a mézoló méhek nyúlós költesrohadása fertőző állatbetegség miatt közszégi zárlatot rendelt el.

A zárlat ideje alatt tilos: – a zárlat alatt álló területről méheket, kaptárakat, méhészeti eszközöket és mézet kivinni, – a zárlat alatt álló területekre méheket bevinni.

A közszégi zárlat feloldásra kerül, ha az utolsó beteg méhcsalád kiirtásától számított 60 nap megfigyelési idő alatt a betegség újra nem jelentkezik.

Igazgatási és Halászlaki Osztály

A kormány dolga a benzinár mérséklése

Bizonyára a kirobbanó gazdasági sikernek köszönhető, hogy a környező országokhoz képest Magyarországon a legmagasabb az üzemanyag ára.

Felháborító, hogy az MSZP-SZDSZ kormány nem tesz semmit az üzemanyagárak mérséklése érdekében. Sőt, még csak nem is keresi a megoldást, ráadásul a tavalyi esztendőben működő kompenzációs rendszert is megszüntették.

A Magyar Ásványolaj Szövetség és a fuvarozók szervezeteinek számításai szerint már 2004-ben is mintegy 30 milliárd forint adóbevétel-kiesést okozott a benzinturizmus, pedig tavaly még nem voltak ilyen ma-

gasak az árak. Ez azt jelenti, hogy naponta 100 millió forintnyi adóbevétel távozik az országból négy keréken.

Az állami és önkormányzati tulajdonban lévő közlekedési vállalatok a jegyértékesítésből, a bérleteladásból már nem képesek kizárólag a megnövekedett üzemanyagköltségeket, ezért ez is a költségvetést fogja terhelni, amit máj az embereket fizetnek meg.

A Fidesz megítélése szerint a kormánynak sürgősen cseleked-

nie kell, hogy megfejezze az üzemanyagárak emelkedését. A vállalkozások mellett a családok terhe is nagyon megnöttek, mert lassan képtelenek kizárólag az utazásra, a közlekedésre szükséges anyagi forrásokat. Hazánk versenyképességét is jelentősen rontja, ha az üzemanyagok árai jóval magasabbak, mint a környező országokban.

Tisztelettel:
Domokos László Szarvas, Gyomaendrőd, Békéscsaba, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselője

Hazudozások helyett – a tények

Magyarország 2005 nyarán

1. Bérék: 2001. óta soha nem látott mértékben növekedtek Magyarországon. Az elmúlt négy évben kétszer olyan gyorsan növekedtek a bérek, mint a 2001-et megelőző három évben, ami azt eredményezi, hogy 2001-hez viszonyítva ma negyhetni munkáért ötheti bért kapunk.

2. Nyugdíjak: még a béreknel is gyorsabban növekedtek. 2001 és 2005 között a nyugdíjak vásárlóértéke 30 százalékkal növekedett. Ez több mint kétszer olyan növekedési tempó, mint amit az előző kormány elért.

3. Adók: az átlagbér adóterhe az Orbán-kormány alatt 6 ezer forinttal növekedett. 2002. óta ez az adóterh 8 ezer forinttal csökkent. Azt a 6 ezer forintot, amit Orbán Viktor kivett a dolgozók zsebéből, a Medgyessy-Gyurcsány-kormány 8 ezer forinttal visszaadta. Csökkent a vállalkozások terhe is: míg az előző kormány minden évben emelte az egységes egészségügyi hozzájárulást, mi minden évben csökkentettük. Az összes adóterh 100 forint közös jövedelmünkre számítva 39 forint 20 fillérről, 38 forint alá csökkent.

4. Infláció: újra értékálló a forint. Az elmúlt 24 évben nem volt soha olyan alacsony a magyar pénz romlásának üteme, mint az idén. Az elmúlt 3 évben átlagosan 4,2 százalék volt az infláció, míg korábban 8,6 százalék.

5. Befektetések: a térségben Magyarország a legkedveltebb befektetési célpont, a régi-

ós országok versenyképességi rangsorában első helyen szerepel. Az idei év első negyedében 1,1 milliárd működő tőkebefektetés érkezett Magyarországra. Ez nagyobb, mint a nálunk 3,5-szer nagyobb Lengyelország esetében, és lényegesen nagyobb, mint a térség egyik legjobb államának, Kizely Mihálytól Szlovákia esetében.

6. Munkahelyek: kétarcú a helyzet, mert miközben több lett a munkahely, több lett az álláskereső is. Bár ma többen dolgoznak, mint 2002 márciusában, mégis többen keresnek munkát a munkaügyi ellátó rendszerben, mint akkor.

7. Útépítés: Magyarországon az elmúlt időszakban annyi út épült, mint az előző évtizedben együtt. 2002 nyarán, Magyarországon 530 kilométer gyorsforgalmú autópálya volt. 2006 végén, mire befejezzük ennek a ciklusnak az autópálya építését, 1040 kilométer lesz. Ebből az 510 kilométer új autópályából csak 64 kilométert kezdett el építeni a Fidesz, és kormányzása alatt csak 7 kilométert adott át Orbán Viktor.

8. Lakások: 15 éve nem épült annyi lakás Magyarországon, mint 2004-ben. Ez annak köszönhető, hogy az ingatlanbefektetés helyett az igazságszolgáltatási rendszer lépett életbe. Tavaly összesen 44 ezer lakás épült, és az idei év első negyedében az új lakások száma további 6 százalékkal növekszik. Az igazságszabatt lakástámogatási rendszer bevezetése növelte a lakásépítési kedvet.

9. Családtámogatás: ma

egy gyermekre a korábbi 10 ezer forint helyett 14 ezer forint támogatás jut. A szocialliberalis kormány minden gyermeknek 4 ezer forinttal több támogatást ad átlagosan, mint amit az előző kormány adott, és ez lényegesen egyenlőbben oszlik meg gyermekek között, mint korábban: oda ad, ahol nagyobb a szükség, és ott kéri belátást és megértést, ahol több a jövedelem. Ez a családtámogatási rendszer nem segíthet, hanem munkavégzésre ösztönöz. Azoknak ad igazából többet, akik munkát végeznek, de kevesebb a jövedelmük.

10. Gazdaság: Magyarországon 10 éve 2 százalékkal gyorsabban növekszik, mint az Európai Unió 25 tagországának átlaga. Ez a két százalékos többletnövekedés volt jellemző az elmúlt három évre, és az azt megelőző évekre is.

11. Költségvetési hiány: az idei évben 3,6 százalék lesz. Ez – ha kicsivel is, de – kevesebb a 4 évvel ezelőttnél: akkor 3,7 százalék volt. És lényegesen kevesebb a három évvel ezelőtti 8,5 százalékos hiánynál.

12. Államadósság: a magyar pozíció ott van, ahol 3-4 évvel ezelőtti volt. Az összes adósságunk arányát a közös jövedelmünkhöz képest sikerült megtartanunk a 2002-es szinten, 55,5 százalékon. A kamatterhek csökkentek: 2002-ben közös jövedelmünkhöz képest több mint 4 százaléka volt, idén pedig 3,9 százalék.

Földesi Zoltán, MSZP országgyűlési képviselő

Foglalkoztatási feszültségek kezelése

Nyári szünet előtti utolsó ülését tartotta július 19-én, Békéscsabán, a megyeházán a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács – tájékoztatta lapunkat a megyei önkormányzat sajtószóvivője. A Varga Zoltán elnök vezetésével összeülő tanács más témák mellett a Békés megyei foglalkoztatási feszültségek kezeléséről szóló kormányhatározat alapján kiirtálatokról is döntött.

A Békés megyei foglalkoztatási feszültségek kezeléséről szóló 1093/2004-es kormányhatározat alapján a Magyar Terület- és Regionális Fejlesztési Hivatal összesen 260 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesítette a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácsot. Ennek alapján munkahelymegtartó és munkahelyteremtő pályázatokat írt ki a tanács. A döntés-előkészítő bizottság ve-

ding Rt. szeghalmi ingatlanjának megvásárlására és tárgyi eszközök beszerzésére. Ennek nyomán 96 munkahely létesül az észak-békési városban. Emellett 54,8 millió forintot ítélték meg a Békéscsabai Baromfi-feldolgozó Kft.-nek, ahol a cél 660 munkahely megtartása. Itt, az elnyert összegből technológiai szennyvíz-előtisztító telepet létesítenek. Emellett a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács úgy döntött, hogy további munkahelyek teremtésére és meglévő munkahelyek megléte érdekében pótlólagos forrásigénnyel a kormányhoz fordul.

Első félév

A Szarvasi Komép Városgazdálkodási Kft.-nél tették látogatást a közelmúltban a város képviselőtestületének tagjai – tájékoztatta lapunkat Kiszely Mihály alpolgármester.

A képviselők – mondta el Kiszely Mihály – tájékoztató és ellenör-

zési joggal éltek, s meghallgatták a cégvezetés szóbeli beszámolóját a városban – ezen belül az egyéni képviselői körzetekben – végzett munkáról. A képviselők elégedetten nyugtázták a cég munkáját. A jövőről tárgyalva úgy foglaltak állást, hogy a Komép

éves terve jó, a II. féléves város-gazdálkodási munka is jónak ígérkezik. Megállapodtak abban is, hogy a következő évi költségvetés tervezése előtt, októberben, a képviselők hasonló látogatáson tájékoztatják a munkák állásáról, a jövő évi tervekről. T.L.

Termőföld hirdetések

A 16/2002.(II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közöl-

ni. Az ajánlatot az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra

jogosult az ajánlatot elfogadja, illetve az elővásárlási jogáról lemondó jognyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld bérleti ajánlat	012377/7.	Dr. Váradi Lászlóné Szarvas, Tanya I. kk. Anna liget 8/23.	2005.07.20.	2005.08.05.
	10340.	Sovány Istvánné Szarvas, Tanya II. kk. 20/3.	2005.07.20.	2005.08.05.
	10342.	Adamik Pálné Szarvas, Vajda u. 47/1.	2005.07.20.	2005.08.05.